
3 de junio
El Consejero de Cohesión Territorial del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Mikel Zabaleta Aramendia, adscrito al Grupo Parlamentario “EH Bildu Nafarroa”, sobre las concesiones licitadas del transporte interurbano por carretera (11-24/PES-00229)”, informa lo siguiente:
1.- En referencia a la concesión NAV-001, Pamplona/Iruña-Soria:
¿En qué fecha se firmó el contrato de esta concesión? El 13 de noviembre de 2019
¿Cuándo vence o finaliza dicha concesión? El 12 de noviembre de 2029
¿Existe posibilidad de prórroga en dicho contrato? Y en su caso, ¿hasta qué fecha se podría prorrogar? Los pliegos no recogen posibles prórrogas.
En caso afirmativo, ¿prevé el Gobierno de Navarra prorrogar dicha concesión?
2.- En referencia a la concesión NAV-002, Pamplona/Iruña-Tafalla. Zona Tafalla:
¿En qué fecha se firmó el contrato de esta concesión? El 23 de marzo de 2022
¿Cuándo vence o finaliza dicha concesión? El 22 de marzo de 2028
¿Existe posibilidad de prórroga en dicho contrato? Y en su caso, ¿hasta qué fecha se podría prorrogar? Los pliegos no recogen posibles prórrogas.
En caso afirmativo, ¿prevé el Gobierno de Navarra prorrogar dicha concesión?
3.- En referencia a la concesión NAV-003, Pamplona/Iruña-Tudela-Zaragoza. Zona Ribera Baja:
¿En qué fecha se firmó el contrato de esta concesión? El 1 de marzo de 2023
¿Cuándo vence o finaliza dicha concesión? El 28 de febrero de 2029
¿Existe posibilidad de prórroga en dicho contrato? Y en su caso, ¿hasta qué fecha se podría prorrogar? Los pliegos no recogen posibles prórrogas.
En caso afirmativo, ¿prevé el Gobierno de Navarra prorrogar dicha concesión?
4.- En referencia a la concesión NAV-004, Pamplona/Iruña-Altsasu/Alsasua-Vitoria/Gasteiz. Zona Altsasu/Alsasua:
¿En qué fecha se firmó el contrato de esta concesión? El 4 de mayo de 2023
¿Cuándo vence o finaliza dicha concesión? El 3 de mayo de 2028
¿Existe posibilidad de prórroga en dicho contrato? Y en su caso, ¿hasta qué fecha se podría prorrogar? Los pliegos no recogen posibles prórrogas.
En caso afirmativo, ¿prevé el Gobierno de Navarra prorrogar dicha concesión?
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra, señalando que, en virtud de lo establecido en la legislación de protección de datos, únicamente se podrá utilizar el contenido que le ha sido entregado, para los fines previstos en el artículo 14 del Reglamento del Parlamento de Navarra, estando obligado a la observancia de lo establecido en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre de protección de datos personales y garantía de los derechos digitales
Pamplona-Iruñea, 3 de junio de 2024
El Consejero de Cohesión Territorial: Óscar Chivite Cornago
